

Disponibilizado no D.E.: 12/11/2021 Prazo do edital: 30/11/2021

Prazo de citação/intimação: 15/12/2021

Poder Judiciário TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO

APELAÇÃO CÍVEL Nº 0508347-97.2017.4.02.5101/RJ

APELANTE: CENTRO FEDERAL DE EDUCACAO TECNOLOGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA - CEFET/RJ

APELADO: MARILENA OLIVEIRA CARNEIRO SIQUEIRA

EDITAL Nº 20000736060

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR VICE-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, DESEMBARGADOR GUILHERME CALMON NOGUEIRA DA GAMA, TENDO EM VISTA OS DISPOSITIVOS LEGAIS PERTINENTES,

FAZ SABER

a todos que virem este edital, que será publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 2ª Região e no sítio eletrônico desta Corte até o encerramento do prazo de 10 (dez) dias, para eventual resposta que, ficam intimados os sucessores/herdeiros de MARILENA OLIVEIRA CARNEIRO SIQUEIRA, nos autos da Apelação Cível nº 0508347-CENTRO FEDERAL DE EDUCACAO **97.2017.4.02.5101**, em que são partes TECNOLOGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA - CEFET/RJ e MARILENA OLIVEIRA CARNEIRO SIQUEIRA, em cumprimento ao despacho referente ao evento 52, que a seguir se transcreve:

> "Conforme noticiado pelo sistema E-proc, a parte MARILENA OLIVEIRA CARNEIRO SIQUEIRA faleceu em 07/07/2020. Assim, a despeito de ter sido intimado o advogado da parte, não houve manifestação (eventos 47,48 e 49), razão pela qual expeça-se edital, com prazo de dez dias, para a intimação dos sucessores/herdeiros de MARILENA OLIVEIRA CARNEIRO SIQUEIRA a fim de que providenciem a habilitação nos presentes autos, no prazo de dez dias."

Expedido nesta data, Rio de Janeiro, 04 de novembro de 2021, eu, Angelucie Barreto Galeno, Coordenadora de Procedimentos Diversos, o elaborei e digitei, e eu, Bruno de Medeiros Carneiro Ferreira, Assessor de Recursos da Vice-Presidência, o conferi.

Documento eletrônico assinado por GUILHERME CALMON NOGUEIRA DA GAMA, Vice-Presidente, na forma do artigo 1º, inciso III, da Lei 11.419, de 19 de dezembro de 2006 e Resolução TRF 2ª Região nº 17, de 26 de março de 2018. A conferência da autenticidade do documento está disponível no endereço eletrônico https://eproc.trf2.jus.br, mediante o preenchimento do código verificador 20000736060v2 e do código CRC df3c51db.

Informações adicionais da assinatura: Signatário (a): GUILHERME CALMON NOGUEIRA DA GAMA Data e Hora: 10/11/2021, às 19:5:27

0508347-97.2017.4.02.5101

20000736060 .V2